



GOBIERNO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE SAN LUIS POTOSI INFORME DE COMISION

FOLIO No.

190

DEPENDENCIA: COORDINACIÓN GENERAL DE COMUNICACIÓN

CLAVE PRESUPUESTAL 03 21 001 407 01 11 000 3751

DIRECCION: INFORMACIÓN

03 21 001 407 01 11 000 3751 03 21 001 407 01 11 000 3752

EMPLEADO DE COMISION	ANTONIO ALVAREZ CUELLAR
NUMERO DE EMPLEADO	1550
PUESTO Y CATEGORIA	12 05 JEFE DE OFICINA
LUGAR DE COMISION	MPIO. CD. VALLES, S.L.P.
FECHA DE COMISION	23, 24, 25 Y 26 DE SEPTIEMBRE DE 2023
MOTIVO Y JUSTIFICACION DE LA COMISIO	N COBERTURA DEL 2º INFORME DE GOBIERNO DEL EJECUTIVO ESTATAL

C. JOSÉ GERARDO ZAPATA ROSALES

COORDINADOR GENERAL DE COMUNICACIÓN SOCIAL

PRESENTE.

AT'N: LIC. ANTONIO SÁNCHEZ ENRÍQUEZ DIRECTOR ADMINISTRATIVO

Por este medio le informo a usted que cumplí satisfactoriamente con la comisión del 23, 24, 25 y 26 de septiembre del presente año, en la cobertura del 2° Informe de Gobierno del Ejecutivo Estatal que se llevo acabo en el Mpio. Cd. Valles, S.L.P.

Siendo mis traslado en vehículo oficial placas TC0782Z.

Sin otro particular por el momento, sirva el presente como Informe de Actividades de la comisión.

ATENTAMENTE

ANTONIÓ ALVAREZ CUELLAR COMISIONADO